

数字

### 5044元

近日,相关机构公布了以上数据。2018年,全国本科应届生平均起薪水平为5044元,其中一线城市为5292元,二线城市为4489元;硕士应届生起薪水平为6824元,其中一线城市为7159元,二线城市为5726元;专科应届生起薪水平为4016元,其中一线城市为4279元,二线城市为3499元。2018年应届生招聘中,国有企业、民营企业和欧美企业均有80%以上的企业实施应届生招聘。

### 88%

位于南印度洋的科雄岛被认为是全球最大的国王企鹅(俗称“王企鹅”)栖息地,但一项新研究发现,自1982年以来,生活在这里的国王企鹅数量锐减了88%。

法国和南非研究人员在新一期英国《南极科学》杂志上发表报告说,他们在分析直升机拍摄照片和卫星图片后发现,科雄岛上的国王企鹅群落近30年来大幅缩减,这可能与气候变化有关。

### 56%

美国州立旧金山大学一项研究显示,良好坐姿可能有助于缓解对学习数学的焦虑。研究人员让125名大学生在15秒内从843开始连续减去7。结果显示,56%的学生认为自己坐直时算起题来更得心应手。研究人员认为,趴在桌子上是一种防御姿势,能触发身体和大脑回忆起消极经历,而人承受精神压力时良好姿势有助于提高个体表现。这同样适用于运动员、演奏者和演讲者在比赛或表演开始前。

### 5克

一个国际研究团队新发表的成果显示,将钠摄入量控制在每天3至5克的范围内有益于心血管健康,过多或过少都有可能造成潜在的健康风险。每天吃盐超过12.5克的人群,控制一下会更健康。

钠摄入量偏高与血压上升、中风风险增加有关联,控制钠摄入量可能带来更明显的健康助益。但钠摄入量并非越低越好,摄入一定量的钠反而有助于降低心肌梗死风险以及总体死亡率。

## NUMBER

## VOICE

声音

人设并不是名人的专属,每个人都有多个人设,有人运用得好,能在不同场合自由切换,有人人设崩塌,所以才屡屡露怯。过年过节、考试结婚,我们生活中所进行的一切仪式,都要与人设配合。但不管是精美的还是糟糕的人设,都有露出马脚的一刻。也只有在这时,我们才发现彼此的演技都是如此拙劣。

——前几日,大家的朋友圈又被

新一波的网络测试题刷屏,其实测试自己的性格并且分享出来,是当代人热衷的一项互联网心灵按摩。也不能怪这么多人弄不清自己的性格类型,生活中戴着那么多面具,时间久了难免分不清哪张是真,哪张是假。以上选自“新周刊”。

“世界一如既往地需要光明和真理,它需要你的领导和服务。它需要

你带给世界的意义和你提出的疑惑。它需要你付出最大的努力——你的成功和失败。”

——近日,耶鲁大学校长苏必德(Peter Salovey)在耶鲁大学开学典礼上谈及在当今世界应当树立起怎样的目标,以上是其演讲内容节选。

视为天敌,吃一口就会从根本上摧毁味觉体验的食物,比如香菜、榴

莲……它们的存在绝对称得上是“汝之蜜糖,彼之砒霜”。

——以上选自公众号“Vista看天下”。

只要你每月花掉15元成为国产视频网站的会员,你就可以让正片开始前的长广告,升级为“会员专属广告”。

——选自上周《好奇心词典》。



幽雅香 | 香型白 | 酒  
品九暹·醉酱香

# 喜立方 喜天下

九暹新品贺佳节,很可能是横扫各种宴饮场合的“醉”佳好礼!



贵州李兴发酒业有限公司  
GUIZHOU LIXINGFA LIQUOR CO.,LTD

400-091-5551  
www.jiuxian1965.com

销售热线:15981860492 董女士  
招商热线:13733893029 丁先生

幽雅香型白酒